

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 1221/20.03.2017

Proces Verbal

Încheiat astăzi 16 martie 2017 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr.87/2017. Ședința începe cu 11 consilieri din cei 11 în funcție. La ședință participă dl. primar, dl. viceprimar, secretarul comunei. În sală sunt prezenți dl. Hulpuș Marius, reprezentanți ai Ansamblului Doruleț și ai Asociației Sportive Viitorul Racovița.

Dl. consilier, președinte de ședință, Drăgoiu Cornel, prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare, a cererilor de la diverse.

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează astfel:

- 11 voturi, pentru – în unanimitate

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 28.02.2017.

D-na Bucur Simona – să se menționeze, că, referitor la discuția despre strategia de achiziții, eu am întrebat de ce a fost depusă în februarie.

Dl. Belciu Alin – eu am făcut precizarea să se facă contracte bune, nu firmele să fie competente și contractele să fie bune.

D-na Bucur Simona – la proiectul de hotărâre privind protocoalele de colaborare cu alte instituții, dacă implică sau nu costuri aceste protocoale

Dl. Hulpuș Marius Gheorghe – nu implică costuri.

D-na Bucur Simona – în legătură cu târgul, ați organizat sau nu?

Dl. Primar – nu s-au obținut toate avizele și nu am putut organiza Reprezentanții poliției din Racovița au venit și ne-au cerut avizele, și nu ne-au dat voie să organizăm târgul.

Se supune la vot procesul verbal din data de 28.02.2017. Se votează astfel:

- 11 voturi - pentru, în unanimitate

Procesul verbal al ședinței de îndată, din data de 02.03.2017

D-na Bucur Simona – s-a depus proiectul pe OUG 28?

Dl. Primar – da, proiectul a fost depus, așteptăm aprobarea lui.

Se supune la vot. Se votează astfel:

- 8 voturi – pentru
- 3 abțineri- consilieri care au lipsit de la ședință

Dl Drăgoiu Cornel – propun să începem ședința cu cererile celor prezenți.

1) Cererea Ansamblului Doruleț pentru susținerea financiară a ansamblului , prin alocarea fondurilor necesare din bugetul local.

D-na Teblebuș Gabriela- prezintă propunerea , deplasarea copiilor la diferite festivaluri în țară și în străinătate precum și la Festivalul Tradiții și obiceiuri de Crăciun , organizat în fiecare an..

D-na Bucur Simona –acest festival este important pentru comunitate .

D-na Gresu Corina , instructor – până anul trecut nu am implicat Consiliul Local în participarea la acest festival , dl. Primar ne-a ajutat și a sponsorizat desfășurarea acestui festival .Anul acesta încă nu am stabilit data , o să o stabilim împreună precum și modul de organizare a festivalului. Am cuprins doar trei festivaluri importante și rămâne să stabilim împreună , în funcție de cum o să vină invitațiile .

Dl. Popa Sorin – o să ținem cont de ceea ce ați cerut , dacă se va aproba bugetul o să ținem cont de propunerile d-voastră.

Dl. Ivan Simion – este vorba de o sumă destul de mare , s-au identificat sursele de venit ?

Dl. Primar- am rămas dator cu plecarea copiilor din grupa mică la mare , iar festivalul de Crăciun trebuie să îl organizăm, ca în fiecare an .

Dl. Ivan Simion – să identificăm sursele necesare pentru susținerea ansamblului după aprobarea bugetului , o să ținem cont și o să vi se comunice .

Dl. Drăgoiu Cornel – să vedem ce solicită dl. Păcurar.

Dl. Teblebuș Marius – dl. Păcurar dorește să discute despre alocarea unor sume pentru susținerea Asociației Sportive și a echipei de fotbal.

Se solicită avizele Comisiilor de specialitate a Consiliului Local .Comisiile au avizat favorabil proiectele de hotărâre .

1. Proiect de hotărâre privind probarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Racovița , pe anul 2017.

Dl. Popa Sorin – aspectul tehnic al bugetului , procesul de elaborare al bugetului local nu este în conformitate cu prevederile legale . Am ajuns în situația să văd un proiect fără să înțeleg multe lucruri. Nu s-a respectat procedura de elaborare a unui buget , cu informare publică , să fie publicat pe site . Trebuie , este necesar să fie consultare publică pentru aprobarea bugetului. Era timp suficient să facem pașii legali , pentru această procedură.

Dl. Ivan Simion – pentru înțelegerea bugetului, văzând expunerea de motive care este foarte vagă , aceasta trebuia mai detaliată , să cuprindă exact motivele pentru care s-a elaborat proiectul.. Este vorba și de modul și forma de redactare . Eu nu am văzut nimic referitor la strada Crișănuț.

Dl. Primar – am cuprins reabilitarea acestei străzi la capitolul reparații.

Dl. Popa Ioan – am văzut excedentul din al doilea proiect de hotărâre , crește în fiecare an , de ce nu se cheltuie?

Dl. Primar – avem prins în excedent sume necesare pentru cofinanțarea anumitor proiecte , sau proiecte de lucrări multianuale .

Dl. Popa Sorin – am văzut că sunt două secțiuni :dezvoltare și funcționare. Să ne explicați ce sunt activele nefinanciare .

Dl. Hulpuș Marius – dezvoltarea este tot ceea ce sunt prinse în lista de investiții, sumele din dezvoltare sunt venituri din 2016.

Dl. Popa Sorin - și cele din funcționare ?

Dl. Hulpuș Marius – sunt veniturile previzionate pe anul 2017 , în funcție de cele din 2016 .Nu putem previziona un venit mai mic decât cel din 2016, de veniturile proprii , cele care vin de la bugetul de stat sunt diferite .

Dl. Ivan Simion – care este diferența între Anexa nr.1 și Anexa nr.1A? De ce există diferențe între punctul 10 și transpuerile ?

Dl. Hulpuș Marius – este suma de la extinderea iluminatului, de la domeniul public , cap.70.02.- dezvoltare publică , bunuri și servicii.

Dl. Ivan Simion – avem o diferență de 15000 și nu aveam de unde să știm unde este .

Dl. Popa Sorin – ați ținut cont de Oug nr.9 /2017 –privind unele măsuri bugetare , stabilirea posturilor de către ordonatorii de credite .

Dl. Hulpuș Marius – s-a ținut cont de toate posturile aflate în plată , precum și asistenții personali precum și persoanele care primesc indemnizații de handicap.

Dl. Popa Sorin – de unde au rămas bani în excedentul bugetar ?

Dl. Hulpuș Marius Gheorghe – s-au acordat pentru amenajamentul pastoral , pentru studii de fezabilitate, nu s-au folosit și au rămas în excedent .

Dl. Popa Sorin – am văzut câteva hotărârri din anii trecuți , sumele din excedent erau mai mici.

Dl. Primar – excedentul se constituie în fiecare an , cu sumele rămase , dacă nu sunt folosite acestea rămân și excedentul crește .

Dl. Popa Sorin – în HCL 10/2016 , sumele diferă .

Dl. Hulpuș Marius- este pentru acoperirea deficitului bugetar ,anul trecut cheltuielile au fost mai mari decât veniturile .

Dl. Popa Sorin – dacă se dă o hotărâre , aceasta este un act juridic, care produce efecte juridice , să fie anulată hotărârea dacă nu s-au alocat banii.

Dl. Hulpuș Marius – sunt contracte multianuale , trebuie să se prevadă anumite sume în fiecare an .

D-na Bucur Simona – să vedem și noi contractele , ce s-a cheltuit și cât a rămas.

În continuare dl. Hulpuș Marius explică cum s-au alocat banii , câți s-au folosit în lucrările pentru investiții , valoarea contractelor .

Dl. Ivan Simion – care a fost procedura pentru „ Grup sanitar Sebeșu de Sus,, , contractele sunt drafturi sau sunt întocmite ?

Dl. Hulpuș Marius – procedura a fost făcută prin SEAP , s-au făcut ofertele și s-a luat prețul cel mai mic , contractele sunt întocmite de mine , în baza legii, inclusiv părțile tehnice și devizele .

D-na Bucur Simona – ați trecut PUG Racovița și PUZ Mârșa , de ce nu ați trecut și PUZ Racovița?

Dl. Primar – am luat de la dl. arhitect ceea ce se poate face pe PUZ, orice trup și extindere are nevoie de PUZ . La Mârșa este suprafața exactă.

Dl. Popa Sorin – acest lucru implică dezbatere publică cu cei de la Mârșa , să stabilim niște obiective .

Dl. Ivan Simion – ce conține sumele prevăzute pentru Cămin Sebeșu de Sus ?

Dl. Belciu Alin – acoperișul este bun, să facem bucătăria , este mai urgentă.

Dl. Hulpuș Marius – trebuie schimbat acoperișul , plouă pe pereți, orice lucrare trebuie începută de sus.

Dl. Ivan Simion – dacă este să plecăm de la o investiție este să plecăm de la acoperiș.

Dl. Belciu Alin – acoperișul a fost renovat și acum 4 ani.

Dl. Primar- nu s-a renovat , a fost înlocuită doar țigla. Este și cuprinsă reparația bucătăriei , o să se pună centrală.

Se explică în continuare sumele alocate pe acest capitol , pe ce se s-au alocat, unde se vor face lucrările , începerea procedurilor .

Dl. viceprimar- pentru terenul de sport trebuie să căutăm un consultat, cineva care a mai făcut terenuri de sport .

D-na Bucur Simona – este vorba de tot terenul?

Dl. viceprimar –da , tot terenul.

Dl. Ivan Simion – ce este cu vestiarele de la Racovița?

Dl. Hulpuș Marius – trebuie să reglementăm situația juridică a terenului prin Cadastru . La CF există suprapunere de proprietari pe acel teren . O să facem o cerere e reexaminare a dosarului ,de actualizare a terenului.

Dl. Ivan Simion – puteți obține toate autorizațiile necesare ?

Dl. Hulpuș Marius –da , pentru că avem extrasul cadastral, terenul este prin pe categoria de curți –construcții.

În continuare la discută bugetul Școlii Generale Racovița .

D-na Bucur Simona – de ce s-a trimis o altă adresă dacă s-au stabilit odată propunerile ? S-a redus din suma inițială , nu era cazul. Trebuia să primească prima sumă cerută.

Dl. Primar – am discutat cu d-na director , anul acesta s-a solicitat aceeași sumă ca și anul trecut , sumă care au cuprins și lucrările pentru pavarea curții. Anul acesta nu se mai pavează , suma este prea mare .

D-na Bucur Simona explică detaliat cum s-au cheltuit banii la școală anul trecut precum și justificarea lor și întrebă de ce nus-au verificat cheltuielile și pe anii precedenți.

Dl. Ivan Simion – Ați efectuat un control , în urma controlului aveți un raport , ne puteți spune ce ați constatat?

Dl. Primar- în calitate de ordonator principal de credite , am voie să verific cheltuielile, au avut un buget mai mare ca la comunei.

D-na Bucur Simona – să se ia măsuri și pentru rezolvarea problemei cu apa.

Dl. Telebuș Marius – am verificat și eu personal , nu știm unde e problema , ce se întâmplă cu apa și unde se scurge . Avem o schiță făcută de dl. primar , cu toate cablurile și țevile care au fost găsite .

Dl. Ivan Simion – să luați măsurile necesare pentru rezolvarea problemei și să fim și noi anunțați. Cu banii alocați se asigură desfășurarea activității, cu retragerea investițiilor și achiziționarea xeroxului?

Dl.primar- da , se poate acoperii desfășurarea activităților , banii de la investiții vor rămâne la noi pentru că școala nu poate face studiile de fezabilitate pentru grădiniță.

Dl. Ivan Simion – după achiziționarea xeroxului să fim și noi informați unde va fi amplasat și cine îl va folosi.

Dl. Popa Sorin – să discutăm despre baza sportivă. Situația juridică a terenului se poate regla, așa fi de acord cu suma, dar trebuie justificată. Echipa ar trebui să fie la un nivel înalt nu pe ultimul loc.

Dl. Păcurar Dionisie – terenul este o investiție pe termen lung. Alocarea bugetului cere performanță, dar bugetul poate motiva echipa.

Dl. Drăgoiu Cornel – nu știu dacă echipa noastră va ajunge în liga I.

Dl. Păcurar Dionisie – sunt multe comune care au plecat de jos și au ajuns în liga I, alocarea banilor se pot regăsi în performanțele echipei.

Dl. Ivan Simion – să începem cu investițiile mari, la școală avem bani puțini și la sport mai mulți. Sprijinim echipa de la Racovița, dar avem jucători de la Mârșa.

Dl. Telebuș Marius – sunt puțini cei de la Mârșa, procentul cu Racovița este mai mare. Trebuie să fie un început, să facem o infrastructură, să începem cu vestiarele, sunt lucruri necesare, avem nevoie de un duș, de un vestiar.

Dl. Belciu Alin – am fost la mai multe comune, am văzut ce condiții sunt. Nu toate comunele sunt condițiile cerute de d-voastră. Aș fi mândru să avem condițiile care le doriți, dar cu acești bani se pot face alte lucrări necesare pentru comună. Vorbim de o sumă mare, dar nu se va finaliza curând lucrările. Jucătorii nu sunt doar din Racovița, câți avem din Mârșa?

Dl. Telebuș Marius – sunt doar câțiva din Mârșa.

Dl. Păcurar Dionisie- 90% sunt din Racovița, dar avem obiectivul să jucăm în ligă, dar nu avem cu cine să jucăm.

Dl. Ivan Simion – toate investițiile se fac cu oameni și pentru oameni. Dacă cei din Racovița nu sunt interesați de fotbal, avem alte priorități. Putem investi în jocuri populare, în apă la Sebeș și să facem apoi vestiar.

D-na Bucur Simona – noi vrem performanță.

Dl. Drăgoiu Cornel – dacă $\frac{3}{4}$ din cetățenii comunei vin și ne reproșează că am investit în terenul de fotbal și nu avem drum de la gară reabilitat.

Dl. Popa Sorin – ca să facem performanță trebuie să pleci de undeva, dar dacă e vorba de priorități, dl. Ivan și dl. Drăgoiu au dreptate, să le luăm într-o ordine a priorităților.

Dl. Primar – reabilitarea drumului spre gară este prin în buget.

Dl. Ivan Simion – nu este prin în buget sala de sport pentru copii. Propun ca de banii alocați pentru vestiare să fie construită o sală de sport pentru copii.

Dl. Telebuș Marius – am discutat cu dl. primar și de construirea unei săli de sport pentru copii , am discutat și despre amplasamentul ei . O să vin cu un proiect de hotărâre referitor la acest lucru.

D-na Bucur Simona – sala de jos de la repasat , unde se face acum sport trebuie igienizată și renovată

Dl.Primar avem acest lucru în vedere.

Dl. Ivan Simion – îmi susțin propunerea de alocare a acestei sume pentru sala de sport .

În continuare dl. Hulpuș Marius explică sumele alocate la acest capitol , discuțiile continuă cu opiniile fiecărui consilier referitor la sala de sport și vestiare , construcție pe lemn , sau achiziționare containere în limita posibilităților .

Se trece la sumele alocate capitolului de cultură . Avem două ansambluri folclorice în comună . Dl. Belciu solicită alocarea a unei sume de aproximativ 15000 lei/an pentru plata instructorului. D-na Telebuș Gabriela , membră în asociația Ansamblul Doruleț, prezintă detalii referitoare la membrii asociației , festivalurile la care doresc să participe, posibilitatea încheierii unui parteneriat cu Comuna Racovița , bugetul alocat ansamblului de la Racovița , cum s-au folosit banii pe care îi gestionează.

Dl Drăgoiu Cornel propune să se reia discuțiile pentru Ansamblurile Doruleț și Valea Moașei după finalizarea și aprobarea bugetului.

Se revine la discuțiile referitoare la construcția vestiarelor la teren. Se fac propuneri referitoare la amplasament , la felul construcție , cum se va face investiția pe viitor , cine va răspunde de investiție și cine o va gestiona.

În continuarea prezentării bugetului se discută alocarea sumelor necesare pentru reabilitări și investiții. Dl Ivan Simion cere detalii despre reabilitarea Pârâului Crișanuț . D-na Bucur Simona propune alocarea din excedentul bugetar a unor sume egale cu cea de la PUZ Mârșa și pentru realizarea unui PUZ în Racovița.

Se supune la vot proiectul de buget în forma propusă . Se votează astfel :

- 11 abțineri

Se reiau discuțiile .

Dl. Ivan Simion – puteți să îmi dați o aproximare a valorii excedentului?

Dl.Primar- 14 mii lei.

Dl. Belciu Alin – sunt de acord cu vestiarele dacă vor fi alocați bani și pentru bucătăria de la Sebeș , sala , vase .

Dl. Ivan Simion – eu am cerut sală de sport, dacă vă luați angajamentul cu privire la aceste propuneri , sunt de acord cu vestiarele în anul 2017.

Dl. Primar- vom face toate lucrările propuse , unele deja au fost cuprinse în buget iar celelate se vor face din excedentul bugetar.

D-na Bucur Simona – să ni se pună la dispoziție toate documentele cu privire la investiții.

Dl. Ivan Simion – zonă de PUZ , vestiare , sală de sport , bugetul presupune împărțirea banilor pe capitole pentru investiții.

Dl. Nicula Iustin – dacă sunt bani , să se facă.

Dl Drăgoiu Cornel- se suplimentează PUZ la Racovița , vestiarele în forma propusă, sală de sport.

Dl.Popa Sorin – să ne spună dl. Hulpuș dacă se poate realiza aceste propuneri.

Dl. Hulpuș Marius – da , se pot realiza. Sala de sport este deja cuprinsă pe investiții, este pe terenul școlii , o sî discutăm cu un proiectant . Se pot face aceste propuneri . La investiții la Racovița și la Sebeșu de Sus , s-au discutat și se vor realiza.

Dl.Ivan Simion – este ceva scris , aveți documente care atestă realizarea acestor lucruri ? Să se asigure transparență , să vedem pe ce se cheltuie banii și se fac propunerile cu documentele în față.Tot ceea ce este necesar se poate oficial , dar să vorbim pe documente . Nu putem merge pe încredere , trebuie să avem scris și să ni se garanteze că se va face .

D-na Bucur Simona înaintează secretarului comunei o solicitare , semnată de mai muți consilieri , solicitare privind un raport al achizițiilor publice.

Dl. Drăgoiu Cornel supune la vot noua propunere bugetului , cu modificările propuse: PUZ, sală de sport , bucătărie , centrală de încălzire la dispensar.

Se pune la vot proiectul de hotărâre în forma modificată.

Se votează astfel:

- 11 voturi - pentru , în unanimitate .

2.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar constituit la data de 31.12.2016

S-a discutat concomitent cu proiectul privind bugetul.

Se supune la vot. Se votează astfel:

- 11 voturi –pentru , în unanimitate

3.Proiect de hotărâre privind acoperirea unor goluri de casă

Dl. Drăgoiu Cornel – să ne explicați ce este cu aceste sume .

Dl. Hulpuș Marius – suma primită pentru combaterea efectelor inundațiilor . Ni s-a cerut un raport pe această sumă primită de la Instituția Prefectului , cum s-au cheltuit.

Dl. Ivan Simion – podul din Rogoază este funcțional , s-a făcut recepția finală a lucrărilor?

Dl. viceprimar- podul este dat în folosință de o lună, cu balustradă atașată, se poate folosi.

D-na Bucur Simona – cât a costat construcția podului? A fost mutată platforma de la Tărăță?

Dl. Hulpuș Marius – da , a fost mutată. Am să verific contractul și vă spun sumele exacte .

D-na Bucur Simona – până când trebuie cheltuite sumele alocate ?

Dl. Hulpuș Marius – până la data de 31.12.2017

Dl. Ivan Simion – toată suma se va cheltui pe acest pod? Drumul de pe str. Cornel Lupea este gata , iar podul de la Răzurele rezistă la lucrările de reparații?

Dl. Hulpuș Marius - lucrările de reparații au fost bine făcute .

Dl. Telebuș Marius – drumurile s-au stricat de racoanțele cu lemne care trec zilnic.

Dl. viceprimar- am vorbit cu cei de la Ocolul Silvic să nu mai treacă pe acolo până nu se încălzește timpul .

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se votează astfel:

- 11 voturi – pentru , în unanimitate .

Diverse

Cererea firmei SC Boomerang DC SRL , privind eşaloarea sumelor datorate pentru chiria aferentă terenului de pe domeniul public , în baza contractului de închiriere .

Dl. viceprimar- am discutat cu ei , nu au posibilitatea de a plăti.

Dl Ivan Simion –legal ,nu se poate eşalonarea.

D-na secretar explică situația în care se află firma precum și punctul de vedere la compatimentului impozite și taxe .

Consilierii resping cererea de eşalonare a datoriei.

D-na secretar explică situația privind plata indemnizațiilor pentru participarea la ședințele Consiliului Local. Se stabilește plata a 1 ședință ordinară pe lună și a unei ședințe ale comisiei de specialitate , indiferent de comisia care avizează proiectele de hotărâre.

Dl Drăgoiu Cornel prezintă pe scurt ceea ce s-a discutat la ședința de la GOA privind achiziționarea unui cântar , informarea cetățenilor pentru colectarea selectivă , precum și vânzarea de compost din vegetație naturală.

Dl. Telebuș Marius – să se verifice becul de la stâlpul de la Cimitirul din Racovița , să fie îndreptat spre șosea.

Dl. Bucur Ioan – să se ridice semnele de circulație.

Dl Popa Sorin întreabă de posibilitatea scoaterii din evidența de plată a taxei de salubritate a unei persoane care nu mai locuiește în localitate .

D-na secretar explică posibilitate scoaterii din evidență – dovedirea domiciliului actual.

Dl. Trifu Claudiu – când se încep lucrările la șanțul de pe str, Protopop nr.19-23?

Dl Primar – o să înceapă luna aceasta.

Dl. Trifu Claudiu- când se va da în folosință drumul nou , pe baraj?

Dl. primar – nu depinde de noi ci de Consiliul Județean.

D-na Grecu Corina – cum rămâne cu solicitarea noastră?

Dl. Belciu Alin – o să stabilim și vă anunțăm.

Dl. Belciu Alin –ați știut că dl. Fățan este în pensie când a fost la ultima ședință?

Dl. Primar – nu a rămas în pensie decât din data de 01.03.2017 .

D-na Bucur Simona – ce facem cu poșta , cum se va da ziarele?

D-na secretar – nu depinde de noi. Am discutat cu un reprezentant al Oficiului Județean și se va scote postul la consurs , se dorește angajarea cât mai repede a unei persoane pentru a se debloca situația aceasta.

D-na Bucur Simona – în biroul de la Impozite și Taxe sunt prea multe persoane, trebuie să se asigure confidențialitate datelor .

Dl.Primar- se vor face birouri la parter și o să mutăm acolo din compartimente.

Dl. Ivan Simion – la spațiul aferent SMURD-ului nu pot fi mutate angajatele de la asistență socială ?

Dl. primar – se poate , putem să le mutăm acolo.

Dl. Ivan Simion - cei de la Ocolul Silvic au început repararea drumurilor ? Trebuie insistat pe acest lucru.

Dl. Primar – am fost vizitați de noul șef al Ocolului Silvic Avrig și s-a promis o colaborare bună în continuare.

Dl.Drăgoiu Cornel – ce se întâmplă cu cei de la Apele Române ? Când vor termina cu lucrările de curățenie a apei ?

Dl.Primar – am vorbit cu cei responsabili , trebuie să vină să curețe .

Dl. Hulpuș Marius - trebuie să avem în vedere să creștem gradul de colectare , veniturile proprii, în fiecare an se încasează tot mai puțin .

Dl.Primar – o să începem verificarea construcțiilor , în ultimul timp s-a construit foarte mult fără a se declara . O să se facă verificarea pe teren pentru identificarea construcțiilor noi și declararea lor la stabilirea impozitului.

Dl.Popa Sorin – prevederile cuprinzând cei 2 lei/mp pentru depozitarea materialelor de construcții ar trebui puse în aplicare.

Dl. Drăgoiu Cornel – să se scoată de la fisc, situația persoanelor juridice , să achite fiecare taxa și eliberarea acordul de funcționare

Nemaifiind nimic de discutat , declarăm închise lucrările ședinței ordinare din data de 19 decembrie 2016 , drept pentru care semnăm alături.

Președinte de ședință
Consilier
DRĂGOIU CORNEL MIRCEA

Secretar
SÎRBU MARIA